

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Економіка підприємства» / «Enterprise economics»
фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Кваліфікація: освітньо-професійний ступень
«фаховий молодший бакалавр»
спеціальність «Економіка»,
освітньо-професійна програма «Економіка підприємства»

Освітньо-професійна підготовка фахівців за спеціальністю «Економіка» сформована відповідно до суспільних потреб ринку та враховує тенденції розвитку економіки України, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях у галузі економіки.

Освітньо-професійна програма, розроблена у Харківському торговельно-економічному коледжі Київського національного торговельно-економічного університету враховує три виміри економіки, такі як теоретичний, прикладний (управлінський) і корисно-вартісний та включає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть почати навчання за цією програмою. В програмі запропоновані такі елементи, як перелік навчальних дисциплін та логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для реалізації цієї програми. Крім того, у освітньо-професійній програмі передбачені очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач фахової передвищої освіти.

У програмі представлені обов'язкові та вибіркові (за вибором здобувача освіти) освітні компоненти, практична підготовка та атестація здобувачів фахової передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст і компетенції, що формуються в результаті освоєння запропонованих дисциплін. Дисципліни навчального плану, що наведені в освітньо-професійній програмі відображають фахові особливості спеціальності 051 «Економіка».

Крім того в програмі враховані програмні результати навчання, ресурсне забезпечення ОПП, академічну мобільність здобувачів. Окремо сформовано структурно-логічна схема освітньо-професійної програми. Освітні компоненти програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», враховуючи особливості спеціальності 051 «Економіка». Освітньо-

0895

професійна програма є логічно побудованою та відповідає фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм.

Розроблена освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» зі спеціальності 051 «Економіка» фахової передвищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти.

Рецензент
Комерційний директор
ТОВ «ФУДАРОМА»



Андрій ЛОПУШНЯК